



國內
郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

認識祢一獨一的真神，
並且認識祢所差來的耶穌基督，這就是永生。
約翰福音十七章3節

2版
2017台灣基督教會教勢報告
3版
善用恩賜天賦永不放棄
8版
2018 第十屆網絡宣教論壇
13版
從破碎到重建的復活生命
14-15版
穿上光明盔甲 擔負神給的使命

主後2018年9月16日

■每週日 出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

吹響5779號角

對齊神心意 禱告點燃復興之火

【記者張雅茜台中報導】全球40天禁食禱告9月9日結束，緊接著進入猶太曆5779吹角節，當天在台中東海靈糧堂聚集，同心吹響5779號角（右圖），宣告台灣進入合一的世代，啟動勇士，全面轉化台灣各領域歸主。這場聚集由城市合一祭壇及全球40天禁食禱告台灣籌備會主辦，連結台灣北部及中部牧者、中台灣七山將領及中部7個聯禱會。



樂的新外袍披在我們身上，加添新的使命。這也是世代交替的時刻，年長的要把外袍交給新世代，如同以利亞把外袍披在以利沙身上，祝福新的世代，進入呼召。

第四、新關係與新盟約，神要釋放大衛與約拿單的盟約在我們中間，要斷絕過去錯誤的盟約，找到神聖的連結。要慎思明辨你和誰連結，留意你與誰立約。第五、新的企業要興起。用雅比斯的禱告來求告神，興起新企業和新生意，神要使用職場來擴張神的國。第六、新運動會興起，使徒性的運動會在台灣興起。第七、新的啟示會臨到，神說台灣是亞洲之眼，很多人領受異象，神會開始釋放新的啟示和奧秘，把隱藏的事解明出來，因此要保持親近神，在每日與神同行中得到新的啟示。

周神助牧師則提到台灣三個轉機



分享全文請Q我



進入更深的劬勞禱告

在於：一、神在我們中間的引導。二、需要使徒的遮蓋，盼望台灣興起本地的使徒、先知團隊，有更多的連結。三、傳福音的事工有屬靈的遮蓋。周牧師也宣告美國Patricia King牧師關於5779年的9個預言，1.上帝將在5997年揭示祂是創造者。2.這是生產的時間 - 生出多胞胎。3.全球靈魂收割大增。4.上帝超自然力量將彰顯在祂的子民中間。5.巫術將被暴露並被完全勝過。6.守望禱告。7.暗中隱藏的珍寶將被揭示。8.隱秘處的呼召。9.國度的聲控啟動。周牧師、鄭博仁牧師、林進泰牧師和章啟明長老一一帶著大家，根據預言同聲禱告，透過禱告、認同並釋放這些話語到弟兄姊妹的生命中，求神啟動這些話語，帶領弟兄姊妹看到自己的生命在神國度的計劃，進入新層次的對齊。

晚場則由禱告使徒Dennis Kasirye 傳講信息。Dennis說，9月9日是猶太曆5779新年、明年又是2019年，這是新的開始，神要帶領台灣進入新的篇章。9代表很多意義，9講到生產，婦人懷孕9個月之後會生產，耶穌在十字架上第9個小時把生命獻給神；這是生產的季節，生產前會陣痛，會有劬勞，台灣要進入經歷屬靈痛苦、陣痛和劬勞的季節，很多事情會改變，需要劬勞向神禱告呼求。Dennis呼籲眾教會要甦醒，不要再忙於教會活動，要尋求神並降服於神的旨意，每間教會要建立劬勞的禱告室，進入更深的劬勞禱告，破除黑暗權勢，讓國家得到拯救。（左圖，從左至右為章啟明長老、周神助牧師、鄭博仁牧師、林進泰牧師。張雅茜攝）

6版



盧安達教會遭關閉 信徒家中敬拜

7版



歐盟議會報告 全球應有信仰自由

即時掌握新聞



從台北看天下

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05

9.16 訪潘劉玉霞牧師
談國家祭壇